Kpumepuu OUCHUBARUA MYHUUUNRATIBHO20 nyﬁﬂulmozo 3auéma

1 Bompoc

0-1 Gamn

2 BOIIpOC

0-2 Gamna

3a orBeT Ha Bonpoc Ne 2 BBICTaBISETCS

2 Oamna, ecnu chopMynHpOBaHa TEOPEMa U IMPEJCTABICHO €&
JI0Ka3aTeNNbCTBO;

1 6amnn, eciu chopmynupoBaHa Teopema 0e3 J0Ka3aTeIbCTRa;

(0 6aJ1JI0B BO BCEX OCTAJIBHBIX CIydasix

3 Bompoc

0-1 6amn

4 Bompoc

0-2 6amna

3a otBet Ha Bomnpoc Ne 4 craBUThCS

2 Ganna 3a BepHOE 00OCHOBAaHHOE PEIICHUE;

1 6ann ecnu momyieHa omuoKa, He HOCAIIAs MPUHITUITHAIBHOTO
XapakTepa v He BIIUSIONIAsi Ha TPABIIIBHOCTH X014 PEIICHIS

MakcuMajibHO€e KOJIHYECTBO 0aJLI0B — 6.

Lllkana nepesoda 6ann06 6 WKOILHYIO OMMEMK) 30 MYHUYUNATbHBIL

nyoOnuUYHbILL 3a4ém

0-1 daa1a

[Tporpamma 1o reomeTpuH 3a 7 KjlacC HE YCBOEHa.
PexoMeH10BaHHasl 0TMETKA «2»

2-3 dasL1a

[IporpaMmMa 1o reomeTpum 3a 7 Kiacc YCBOEHa
YIIOBJIETBOPUTEIBHO.
PexomeHna10BaHHAsA 0TMETKA «3»

4 6aya

[Iporpamma 1o reomeTpuu 3a 7 KiIacC YCBOECHA
Xopouio.
PexoMeHn10BaHHas 0TMETKA «4»

5-6 6asL10B

IIporpamma no reomeTpuum 3a 7 Kiacc YCBOEHA
IOJHOCTBIO.
PexoMeHn1o0BaHHASA OTMETKA «5»




7 kjaacc
Buier 1.

1. Omnpenenenuie oTpeska, yua, yriaa. OnpeneneHue pa3BepHyTOro
yraa. O003Ha4YeHUE JIy4el U yIIIoB.

2. JlokazaTh MpU3HAK PaBEHCTBA TPEYTrOJbHUKOB 10 IBYM CTOPOHAM U
YIIIy MEXAY HUMH.

3. B npamoyromnsHom Tpeyronsauke DEF kater DF pasen 14 cv, 2 E = 30°. Haiimure

runoterysy DE.
4. Jloxaxkute, 4to yroia 1 pasen yriy 2.

B
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1. Onpenenenue paBHbIX Quryp. OnpeseneHue cepeJuHbl 0Tpe3Ka 1

Bbujer 2.

OMCCEKTPUCHI yTia.

2. Jloka3aTh CBOMCTBO BHEIIHETO yTIila TPEYrOJbHUKA.

3. VYroiu npu OCHOBaHUM PaBHOOEIPEHHOTO TPEYroJbHHUKA paBeH 72°.
Haitaure yron npu BepuimHe.

4. Ha utockocTH J1aHbl 4eThIpe npsmsle. M3BecTHO, uto 21 = 120°,
22 =60°, £3 = 55°. Haiigute £4.




buaer 3.
1. OmnpeneneHue U CBOMCTBO CMEKHBIX yIIIOB ((hOPMYIUPOBKA).

2. Yro Takoe HepaBeHCTBO TpeyronbHuka? [IpuBecT mpumepsl.
3. OguH w3 yrioB, 0oOpa30OBaHHBIX NpPU MEPECCUECHUH JBYX
npsAMbIX, paBeH 70°. HaliTu ocTanbHble TpH yria.

4. B tpeyronpauke M PF 2 M = 80°, £ P = 40°. buccekrpuca
yria M nepecekaet cropony FP B Touke K. Haiinute yron FKM.

buJaer 4.

1. OmpenesncHue U CBOMCTBO BEPTHKAIBHBIX YTIIOB ((hOPMYITHPOBKA).
2. Jloka3aTh TEOpEMY O CyMMe€ YIJIOB TPEYTOJIbHUKA.
3. I[lepumetp paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJbHUKA paBeH 36 ¢cM, OCHOBaHUE

— 10 cm. Haiiaute 60KOBYIO CTOPOHY 3TOTO TPEYrOJIbHUKA.

4. OnuMH U3 BHYTPEHHUX OJHOCTOPOHHHMX YIJIOB, OOpa30oBaHHBIX IpPU
MEpPECEUCHUH JIBYX MapajliebHbIX MPSAMBIX TPEThel, B 3 pa3a Oosblie
apyroro. Uemy paBHBI 3TH YIJIbI?

buier 5.

1. Onpenenenue rpanycHoil Mepsl yria. OcTpele, IpsMble, TYIbIE

yrisl. CBOMCTBO U3MEpPEHUS YIIIOB.
2. Jloka3zaTh CBOMCTBO OMCCEKTPUCHI PaBHOOEPEHHOTO TPEYroJIbHHKA.
3. [Ipssmble M u N mapamnensHbl. Haiinure £3, ecnun 21 = 22°, £2 =72°.
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4. I'patycHble MEpbI IBYX BHEIIHUX YIJIOB TPEYTOJIbHUKA PABHBI
139° u 87°. Haiinure TpeTuil BHEIIHUIN yroJl TPEYroJIbHUKA.




Bujer 6.
1. Onpenenenune  tpeyrosbHuka. CTOpOHBI,  BEPIUMHBI,  YIJIbI
TpeyrojbHuka. IlepumeTp TpeyronbHuKa.
2. OmnpeneneHre CMEXHbIX yrioB. Jloka3aTk cCBOMCTBa CMEKHBIX YTJIOB.
3. OaMH U3 OCTPBIX YIIJIOB MPSMOYTOJIBHOTO TpeyroiapHuka 37°. Haiitu
BTOPOM OCTPBIM YroJI.
4. Tlpsimble a u b nepnenaukymsapubl. Yroa 1 pasen 40°.
Haiitu yrue 2, 3,4.

N




buier 7.

1. Omnpenenenue paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOIbHUKA. PAaBHOCTOPOHHMIA
TpeyroasHuK. ChopMynHpoBaTh CBOWCTBA PaBHOOEIPEHHOTO
TPEYroJIbHUKA.

2. Jlate ompeneneHHe BepTUKaIbHBIX YIioB. JlokaszaTh cBoiicTBa
BEPTUKAJIBHBIX YIJIOB.

3. B npsamoyrosnbHOM TpeyronbHuke ABC runorenysa AB paBHa 38
cM, a yeon B = 60°. Haiinute kater BC.

4. AC//DB. CO=0D. Jlokasars, uto Tpeyromphnka COA u DOB

PaBHBL.
A C
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buier 8.
1. Ompenenenue MeauaHbl, OMCCEKTPUCHI U BHICOTHI TPEYTOIHHHKA.
3. CdopmynupoBaTh NMPU3HAKU MapalieNbHBIX NpsAMbIX. [okazaTe Ha
IpUMepax.
4. Tlepumetp paBHOOEAPEHHOTO TpeyroibHUKa 19 cM, a ocHOBaHHE - 7

cM. Haiitu 60KOBYIO CTOPOHY TPEYroJbHHUKA.

S. OauH U3 yrioB NpsMOYTOJBHOTO TpEyrojibHHKa paBeH 60°,a
CyMMa THUIOTEHY3bl M MEHbIIEro Karera paBHa 42 cM. Haiitu
TUIOTEHY3Y.



buJer 9.

1. Onpenenenue BHemHero yria TpeyrojisHuka. ChopMynnpoBaTh
CBOMCTBO BHEIIHETO YIJla TPEYrOJbHUKA.

2. Jlokasatrk, YTO CBOMCTBO OJJHOCTOPOHHHX YTJIOB, 00pa30BaHHBIX IIPU
[IEPECCUYCHUH IBYX NapAJLIEIbHBIX IIPSIMBIX CEKYILEH.

3. OauH U3 yriao, 00pa30BaHHBIX IPU MEPECEUCHNUH JIBYX MPSAMBIX, HA

50° mens1ie apyroro. Hailtu 3T yrisl.
4 . Haiitu yrasl TpeyroiabHuka ABC.
B

140°

Buaer 10.

1. OmnpezneneHue ocTpOYroiabHOI0, MPSIMOYTOIbHOTO,
TYNOYTOJIBHOTO TpeyroyibHUKa. CTOPOHBI IPAAMOYTOJIbHOTO
TPEYrOJIbHUKA.

2. Jloka3atrk, YTO CBOWCTBO COOTBETCTBEHHBIX YIJIOB, 00pa30BaHHBIX

IIPY NIEPECEUEHUN IBYX NTapaAJIJIENIbHBIX MPSMBIX CEKYILEH.

3. Bueunwuii yron paBHOOEIPEHHOTO TPEYTroJIbHUKA paBeH 76°.
Haiinure yriael TpeyroibHUKa.

4. OA=0C, yrox 1 pasen yray 2. [loka3ats, uto AB=BC.



buaer 11.

1. Omnpenenenue okpyxHoctu. LleHTp, paauyc, xopaa, TuaMeTp U ayra
OKPYKHOCTH.
2. Jloka3aTh CBOMCTBO YIJIOB IIPU OCHOBAHUU PaBHOOEAPEHHOTO

TPEyroJIbHUKA.
3. JIya MD — o6uccekrpuca yriia CMB. U3BectHO, utro £DMC = 60°.
Haiigure yron CMA.
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4. BpicoTsl octpoyroibHoro tpeyroapHuka NPT' npoBeneHHble u3
BepiiuH N u P, nepecekatorcst B Touke K, yran T = 56°. Haiingure yron
NKP.

Bujer 12.
1. Omnpenenenne nmapamuieNbHBIX MPSIMBIX U MTApaUICIbHBIX OTPE3KOB.
CdopmynupoBaTh aKCHOMY TTapaJUIEIbHBIX MPSMBIX
2. Jloka3aTh NpU3HAK PAaBEHCTBA TPEYTOJBHHUKOB I10 IBYM CTOPOHAM U
YTy MEXTY HUMH.
3. Haiitu yroer tpeyronsauka ABC.

136°/B ¢

A
4. OHa U3 CTOPOH TYIMOYTOJIBHOTO paBHOOEPEHHOTO TPEYroJibHUKA Ha
17 cm menbie apyroi. Haitaure cTOpOHBI 3TOr0 TPEYTroJbHUKA, €CIIN
€ro nepuMeTp paBeH 77 cM.



buaer 13.
1. Omnpenenenue pacCTOSHHS OT TOYKH A0 NMpsiMoi. HakmoHHast.
OrnpeneneHre pacCTOSIHUSA MEXAY MapaJICIbHBIMU MPSIMBIMU.

2. Yo TaKkoe HepaBeHCTBO TpeyrosbHuka? [IpuBectu mpumMepsl.

3. Jlyd BM penut pazeepuythiit yron ABC Ha aBa yria, OJuH U3
KOTOPBIX Ha 34° Gosbie Apyroro. Haittu yrisr.

4, OnuH U3 OCTPBIX YIVIOB MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYrOJIbHUKA PAaBEH
21°. Haiigute yron Mexay OMCCEKTPUCOl U BBICOTOW, MPOBEICHHBIMU
U3 BEPIIMHBI IPSIMOTO YyIIa.

B D
Buaer 14.
1. CdopmynupoBaTh NpU3HAKU PAaBEHCTBA MPSIMOYTOJIbHBIX
TPEYTrOJIbHUKOB.
2. Jloka3aTh CBOMCTBO BHEILIHETO yIjla TPEyTroJbHUKA.

3. Jlokasath, 4TO MpsiMble a 1 b mapanienbHsl.
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4.B npsmoyroibHoM TpeyronbHuke KPE yron P = 90°, yeon K = 60°.
Ha karetre PE otMeTiiin Touky M Takyto, uto yeor KMP = 60°. Haiinute
PM, ecin EM = 16 cm.




Bbujaer 15.

1. Yro takoe cexymas? HazoBuTe mapsl yrioB, KOTOpble 00pa3yroTcs Ipu
[IEPECEUCHUH JIBYX MPSIMBIX CEKYILEH.

2. Jloka3zaTh CBOIMCTBO KaTeTa MPsIMOYTOJIbHOT'O TPEYTOJIbHUKA, JICHKAIIETO
npotuB yria B 30°. ChopmynrpoBarb 00paTHOE yTBEPKICHHE.

3. JIyu BD npoxomur mexny croponamu yria ABC. Haiigure yron DBC, eciu
yroia ABC = 63°, yronr ABD = 51°.

4. Ilpsmbie AD u BK napannensnsl, 1ydy BD — Ouccektpuca yria
ABK, 2ABK = 120°. Haiitu yrisl TpeyronsHuka ABD.
4/ Dy




